

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету

Детальне ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» свідчить про те, що в даному документі відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові компетентності здобувачів.

Навчальний план та освітньо-наукова програма передбачають підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти у інноваційному напрямку з актуальних питань галузі тваринництва. Перспективним у цьому напрямку є кінологія.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення та сучасним технологіям, а тому може бути рекомендована для впровадження підготовки здобувачів галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в умовах Одеського державного аграрного університету.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 2021 року на мою думку, складена на достатньо професійному рівні. Дисципліни охоплюють широкий спектр технологій виробництва і переробки продукції тваринництва. Зауважень немає. Вважаю, освітньо-наукову програму як зразкову програму.

Крім того, особисто був знайомий з професором Агаповою Євгенією Михайлівною, тому окремо приємно бачити продовжувача наукової школи професора в стінах Одеського державного аграрного університету – доктора сільськогосподарських наук, професора Сусола Руслана Леопідовича, який як і його вчитель підтримує тісний зв'язок з виробництвом. Сподіваюсь, що майбутні доктори філософії будуть підтримувати напрацьовані традиції наукових шкіл університету.

Директор ДПДГ ім. Декабристів
кандидат сільськогосподарських наук



В. Г. Цибенко